

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 36(8628)

Среда 4 мая 2005

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## Факты. События. Комментарии.

### Вахта памяти

С 5 мая начинается вахта памяти в радиолюбительском эфире, посвящённая 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Весь мир услышит позывной «Радио Победа 9 уголь лес фронту». Специальных позывных Кемеровской области выдано только 5, и среди них – радиоклуб Яйского РОСТО. Всероссийская акция, посвящённая 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, пройдёт в три этапа и завершится 15 мая. Организована она Союзом радиолюбителей России, и к ней примкнут бывшие республики СССР.

### Социальная помощь пенсионерам

Пенсионеры филиала «Электросеть» р. п. Яя ОАО «Кузбасская электросетевая компания» признательны генеральному директору П. И. Куруч, директору С. А. Иконникову за внимание и конкретную социальную помощь. К 60-летию Победы в Великой Отечественной войне труженики тыла получили по 3 тысячи рублей. Не обошли вниманием на этом предприятии и просто пенсионеров: по 1000 рублей они получили к Дню пожилого человека, к 40-летию предприятия и к юбилею Великой Победы.

### "Солдат. Кино. Победа"

С 28 марта по 16 мая в кинотеатре «Планета» и на киноустановках района проходит всекузбасская киноакция «Солдат. Кино. Победа», посвященная 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

План киномероприятий включает в себя проведение киносеансов для ветеранов, инвалидов и малообеспеченных слоев населения. Для ребятшек будет организована встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, запланировано проведение киноуренников, кинопроектов и классных часов.

### Здоровье

### призывников ухудшается

По сообщению военного комиссара Яйского района О. В. Вдовина, весеннему призыву подлежат из нашего района 30 молодых людей. Служить они будут во всех регионах России, но большинство - в составе Сибирского военного округа, пограничной службы ФСБ, ВМФ и частях МВД РФ. Здоровье призывников ухудшается с каждым годом. На первом месте - заболевания по хирургическим показаниям. Это, например, искривление позвоночника, плоскостопие. Второе местоочно удерживают психиатрические заболевания, третье - терапевтического характера.

### Народные приметы

6 мая - Егорий теплый. Пришел Егорий, и весне не уйти. Егорий весну начинает, Илья (2 августа) лето кончает.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха  
4 мая +12,+10; 5 мая +7,+5; 6 мая +12+10

Атмосферное давление  
743 741 730 729 734 732

Влажность воздуха, %  
27 22 82 72 58 50

Солнце  
Восход - 5.40  
Заход - 21.13  
Долгота дня - 15.33

Луна  
Восход - 4.49  
Заход - 16.07  
Посл. четв.  
1 мая

### ЛЮДИ СВОЕГО ДЕЛА



Владимир Семенович Карабань с 1989 года работает водителем автогаража МУП "ПОЖКХ Администрации Яйского района". За все шестнадцать лет «спутницами» по работе Владимира Семеновича были асмашины, которых всего-то насчиталось две единицы. А в данное время он занимается различными перевозками на автомашине УАЗ.

Руководство организации не сомневается в порядочности и добросовестности своего работника. Поэтому, поручив Владимиру Семеновичу задание, они уверены в краткосрочности и полном объеме его выполнения.

В семейном архиве Владимира Семеновича Карабань хранится множество благодарственных писем областного и районного масштабов за многолетний труд и преданность своему делу.

Текст и фото  
Юлии ВОЛКОВОЙ.

### КОНКУРС

### На параде кузбасской печати

В г. Ленинск-Кузнецкий состоялся финал второго областного конкурса среди журналистов и муниципальных газет «Золотое перо». Конкурс посвящен 60-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие 27 городских и районных газет. Более сотни своих лучших публикаций прислали на конкурс журналисты из всех уголков Кузбасса. Их работу оценивало профессиональное жюри, в состав которого вошли известные журналисты и ветераны «Кузбасса», преподаватели отделения журналистики Кемеровского госуниверситета. А провела и организовала конкурс администрация Кемеровской области совместно с Ке-

меровским союзом журналистов и концерном «Кузбассполиграфиздат».

Приняла участие в конкурсе и газета «Наше время» Яйского района. Конечно, нам несложно мериться силами с обеспеченными городскими газетами, но благодаря вашей поддержке,уважаемые читатели, вашим мудрым советам, письмам, вопросам, наша газета вот уже второй год подряд входит в число лидеров. Мы привезли с конкурса специальный приз - цветной принтер.

И планируем печатать на нем для вас цветные фотографии. В числе лучших журналистов муниципальных газет области назван Игорь Алёхин, который награжден дипломом «За творческий рост» и денежной премией.

### Первомайское собрание коммунистов

Состоялось торжественное собрание, посвященное Первомаю. Коммунисты района с красными шарами прошли по площади в зал заседаний администрации Яйского района. На собрании присутствовали 26 человек. С докладом выступил член партбюро А.К. Никишов. Резолюцию собрания зачитал коммунист В. В. Герасимов. В ней коммунисты предлагают установить минимальные зарплаты, пенсии, пособия и стипендии не ниже прожиточного минимума, ввести ограничения по оплате электроэнергии и жилищно-коммунальных услуг на 10 % от дохода семьи, восстановить гражданам в полном объеме утраченные вклады, обесцененные либеральными реформами, сохранить права граждан страны на получение бесплатного образования и медицинского обслуживания.

### Начать сев на неделе

Начальник районного управления сельского хозяйства Геннадий Седых рекомендует начать на текущей неделе сев ячменя и трав на зеленый конвейер. К севу пшеницы можно будет приступить ближе к середине мая. Между тем весенние работы на полях района успешно стартовали. Еще до первомайских праздников заборонена 570 гектаров многолетних трав и внесено 64 тонны минеральных удобрений. Началась и прибикивка влаги. Агрофирма «Кайрат» привезла 35 тонн семян.

### О православных праздниках

Для учащихся школы №2 был проведен урок православия, организатором которого выступила кинодирекция. Ребят посетил отец Василий. Он рассказал собравшимся о таких православных праздниках, как Пасха, Троица. Многие из ребят узнали обо всем этом впервые и с огромным интересом слушали настоятеля церкви святого Преподобного Онуфрия Великого.

### ВЫ СПРОСИЛИ, ВАМ ОТВЕТИЛИ

### К пенсиям дополнительно

С 1 мая Президент назначил дополнительное ежемесячное материальное обеспечение к пенсиям. Кто его будет получать? (из вопросов читателей). На вопрос отвечает начальник ГУ-УПФР в Яйском районе Виктор РОО.

В соответствии с Указом Президента РФ от 30 марта 2005 г. № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан РФ в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», дополнительное материальное обеспечение с 1 мая 2005 г. будет установлено следующим категориям:

инвалидам ВОВ, бывшим несовершеннолет-

ним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, - в размере 1000 рублей;

военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входящих в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. не менее шести месяцев, военнослужащим, награждённым орденами или медалями СССР за службу в указанный период, - в размере 500 рублей;

(Начало. Окончание на 3-й странице)

### Уважаемые абоненты электросети,

имеющие I, II, III группы инвалидности! Просим вас либо представителя от вашего имени пройти пере регистрацию в филиале «Электросеть р. п. Яя» по ул. Комсомольская, 21 до 14 мая 2005 года. При себе иметь паспорт и справку ВТЭК. Лицам, не прошедшим перерегистрацию,

льгота по оплате электроэнергии будет приостановлена.

Перерегистрация необходима для сверки с данными управления социальной защиты населения Яйского района. Телефон для справок 2-13-83.

Администрация филиала «Электросеть р. п. Яя».

## ПРОШЛОЕ ГЛАЗАМИ ШКОЛЬНИКОВ



дому была выделена дача под деревней Мальцево, созданы рабочие бригады, и вскоре ребята отправились на место работы. Взрослые учили их правильно делать грядки, сажать, сеять (спустя годы бывшие воспитанники писали письма самим дорогим для них людям — их воспитателям, где выражали свою бесконечную благодарность миллионы раз).



была эта встреча и для самих ленинградцев. Они рассказывали много интересного о своей жизни в детдоме, о местных жителях, помогавших осиротевшим детям. Многие из них передали фотографии из детского дома. Вско-

ре они сами приехали в Яю, чтобы встретиться друг с другом, со

своими воспитателями и, конечно же, с ребятами из группы «Поиск». Они делились воспоминаниями о своей жизни, о своих семьях.

После этого, к сожалению, связь с ленинградцами прервалась, но, несмотря на это, в сердцах старожилов нашего посёлка хранятся только хорошие воспоминания о бывших воспитанниках детского дома.

Приближается шестидесятилетие Победы в Великой Отечественной войне. Казалось бы, столько лет прошло! Но люди, пережившие эту трагедию, никогда не забудут о ней. Цена Победы в Великой Отечественной войне оказалась слишком высокой. Хочется верить, что подрастающее поколение проявит искреннюю заинтересованность к нелёгкой судьбе нашей страны. Ведь война красной нитью прошла через историю большинства русских семей. Почти у каждого в родословной есть люди, не пожалевшие жизни для Родины. Единство и понимание являются основными чертами нашего народа, доказательством того, что мы непобедимы!

Ольга БУРЯНОВА,  
ученица 11 б класса  
школы № 2.

Фото из семейного архива.

В 1953 году детский дом был расформирован.

Впервые историей детского дома заинтересовались ребята из группы «Поиск» (Яйский детский центр творчества). Увлекла их этой идеей руководитель группы Марина Ильинична Дудаладова. Рассказывает М. И. Дудаладова:

«Мы начали поиск материалов о детском доме с работы в архиве, но там были документы только с 1947 по 1954 год. Наши несколько фотографий, они были без подписей, поэтому определить, кто запечатлён на снимке, было невозможно. Тогда взяли книгу приказов, где был список работников с указанием их должностей и местожительства. Мы надеялись на то, что с помощью этих данных выйдем на конкретных людей. Обратились за помощью в паспортный стол. Но существенной помощи паспортный стол нам не мог оказать».

В архиве был пробел в данных с 1942 по 1945 гг., но местные жители помнили о детдоме, его учениках и воспитанниках.

Так по крупицам собирался материал. На летних каникулах ребята отправились в Ленинград по приглашению бывших детдомовцев. Там с группой «Поиск» встретились пять бывших воспитанников яйского детского дома. Неожиданной и радостной

мощью, с письмом обратились в Москву. Их переселили на станцию Яя.

Приходилось очень тяжело. Дрова для отопления помещения заготавливали самостоятельно. Привезённым детям не во что было переодеться. Даже нечем было накрываться, так как все вещи были выброшены в Ладогу. Дошкольята воспитатели мыли в бане. Прежде чем переодевать ребят в чистую одежду, нужно было тщательно её обработать в дезокамере. Только спустя некоторое время одежда была выдана.

Учились детдомовцы в яйской школе. Летом работали в колхозе, который находился в 33 км от посёлка. Возили их туда на лошади. Там ребята выращивали морковь и огурцы. Мальчишки же летом ездили в лес, собирали кедровые орешки. Первым директором детского дома была Горохова Мария Алексеевна — ленинградка. Затем её сменила Головина Анисия Ивановна — местная. В основном рабочий коллектив детского дома состоял из ленинградцев.

Местные жители относились к детдомовцам с любовью и пониманием, делали все, что было в их силах, чтобы помочь детям. 25 июля 1945 г. дети и воспитатели отправились обратно в Ленинград.

Несмотря на это, детский дом продолжил своё существование. Это были дети тяжёлой судьбы, и никакие окрики, наказания, вызовы к директору на них не действовали. Всё равно стояли на своём. И надо было обладать находчивостью, изобретательностью, чтобы суметь выйти из создавшейся ситуации. Но воспитатели сделали из них трудолюбивых помощников и надёжных друзей. Для посадки овощей детскому

дому. В честь 60-летия Победы над фашистской Германией звучали выступления, песни и музыка. Все было прекрасно. Мне удалось поговорить с хозяином предприятия, которое мы до сих пор называем лесокомбинатом. Он подтвердил, что будет часто приезжать на свое производство. А я заметил: «Это замечательно. Но неплохо будет, если

вы создадите достойную жизнь своим рабочим». Хозяин пообещал выполнить мое предложение. И мне хотелось бы дождаться до этого, чтобы посмотреть, как исполнится обещание. Большое вам спасибо за праздник.

Ф. Г. ПАШУКОВ,  
труженик тыла,  
ул. Осоавиахимовская, 24.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Российская Федерация  
Администрация Яйского района  
Кемеровской области  
**Распоряжение**

от 18.04.2005 года № 428-р

р.п. Яя

О квотировании рабочих мест в учреждениях и предприятиях района для граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

В целях исполнения Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации» (редакции от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ), Закона Кемеровской области «О порядке квотирования рабочих мест» (редакции от 09.03.2005 г. № 41-ОЗ):

1. Установить на 2005 год квоту для приёма на работу граждан, испытывающих трудности в поисках работы, в том числе инвалидов, учреждениям и организациям, расположенным и осуществляющим свою деятельность по территории района, численность работников которых более 100 человек, в размере 3 % к среднесписочной численности для инвалидов, 2 % — для остальных категорий.
2. Предприятия, учреждения, которым установлена квота:

2.1. предоставляют  
**Объявлены конкурсы**

Заказчики: управления администрации Яйского района.

Организатор конкурса: строительный отдел администрации Яйского района, ул. Советская, 17, кабинет 21, телефон 2-11-87.

Источник финансирования: местный бюджет 2005 года.

К участию в конкурсе приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию, опыт работы в данной сфере не менее 1 года.

Пакет конкурсной документации и дополнительную информацию можно получить у организатора конкурса по вышеуказанному адресу.

Пакет конкурсной документации предоставляется при наличии доверенности с 15.00 до 17.00. Окончательный срок подачи заявок — 45 дней с момента опубликования объявления.

**О ходе реализации  
Федерального закона**

от 22.08.2004 г.

№ 122-ФЗ

С 01.01.2005 г. введен в действие Федеральный закон от 22.08.2004 г. по обеспечению отдельных категорий граждан санаторно-курортным лечением и техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями. На 27.04.2005 г. подали заявления с медицинскими справками формы 0-70у-04 в филиал № 1 ГУ КРОФСС РФ

граждане льготной категории Яйского района в количестве 44 человек. Из них оздоровлено 24 человека, в том числе 2 человека — сопровождающие.

Основная масса граждан льготной категории оздоровлена в санатории «Анжерский», и лишь немногим выданы путёвки, согласно заболеванию; в другие санатории на территории Кузбасса.

Также поступают заявления на обеспечение техническими средствами и протезированием (на сегодняшний день встало на очередь 7 человек из Яйского района).

При обращении в филиал № 1 ГУ КРОФСС РФ по вопросам протезирования и приобретения технических средств граждане обязательно должны иметь ИПР (индивидуальную программу реабилитации).

Нуждающиеся в санаторно-курортном лечении, в обеспечении техническими средствами и протезно-ортопедическими изделиями могут обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 32. Телефоны: (253) 2-67-75, 6-11-70; р. п. Яя, телефон 2-22-58.

В. Е. ГЕРАСИМОВИЧ,  
директор.

**Мы собрались за праздничным столом**

Несмотря на загруженность работой (приближаются паводок, посевная) нам, участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, работавшим на ле-

тоскомбинате, уделили много внимания и времени руководители нашего района и хозяин предприятия. Усадили нас за праздничные столы. Глава района Владимир Наборский вручил юбилейные медали и по 1000 рублей каж-

дому. В честь 60-летия Победы над фашистской Германией звучали выступления, песни и музыка. Все было прекрасно. Мне удалось поговорить с хозяином предприятия, которое мы до сих пор называем лесокомбинатом. Он подтвердил, что будет часто приезжать на свое производство. А я заметил: «Это замечательно. Но неплохо будет, если

вы создадите достойную жизнь своим рабочим». Хозяин пообещал выполнить мое предложение. И мне хотелось бы дождаться до этого, чтобы посмотреть, как исполнится обещание. Большое вам спасибо за праздник.

Ф. Г. ПАШУКОВ,  
труженик тыла,  
ул. Осоавиахимовская, 24.

## РАЗГОВОР НА ЧИСТОТУ

# С директором... по душам

ДФГУП «Анжерское» работает на полях федерального значения, на яйской территории, подчиняется главе администрации, управлению сельскохозяйства Яйского района. И потому, по мнению директора В. А. Гармадера, передача части социальной инфраструктуры п. Красная горка городу Анжеро-Судженск никак не отразится на экономике хозяйства. Сегодня в дочернем федеральном государственном унитарном предприятии работают только 3-4 человека из посёлка. В основном в хозяйстве трудятся жители Новостройки.

Красная горка уже давно является, по сути, частью города и уже даже директору ДФГУП неизвестны многие люди, которые здесь теперь проживают. Крестьян же почти не осталось...

Собственно, в прошлогоднем интервью под заголовком «Какая судьба уготована дочке?» я уже рассказывал читателям о том, какое попало дочернее предприятие в связи с новыми веяниями в сельском хозяйстве. И сегодня с тем же интересным собеседником — директором ДФГУП Владимиром Афанасьевичем Гармадером — мы лишь попытались выяснить, насколько изменилась ситуация за год. Оказалось, что раздел собственности бывшего совхоза «Анжерский», где введено конкурсное внешнее управление, стоит на месте. В письме, полученном совсем недавно из территориального комитета по Госимуществу Кемеровской области в адрес ДФГУП, звучит просьба о предоставлении очередного пакета документов. Кстати, это будет уже третий по счёту пакет.

— Всё бы ладно, — говорит В. А. Гармадер. — Но уж слишком долго нас держат в состоянии неопределенности. Мы, правда, рук не опускаем, занимаемся производством сельхозпродукции. Часть числящихся на балансе основных средств конкурсный управляющий совхоза «Анжерский» уже выставил на торги, и я считаю, что имею юридическое право выкупить то, что ещё осталось на балансе, например: заправку, гараж и другое, что как воздух необходимо нам для производства. В общем, в своё время разделительный баланс нам сделал не удалось, и ясности в этом вопросе по-прежнему нет. Земли наши — федерального значения, и мы не имеем права отдать их в ту же аренду. Мы можем продать ненужную нам технику, но не недвижимое имущество.

Несмотря на это, в ДФГУП всё же улучшается животноводческая

база. Выдержало животноводство сложные времена. Здесь 180 голов дойного стада, а всего половина скота составляет порядка 500 голов. По надоям показатель сейчас на 1,5 литра выше прошлогоднего. Кормов в достатке. Если ещё год назад их приходилось покупать примерно на 90 тысяч рублей, то сегодня кормов даже в избытке. И всё же...

Мне по-человечески понятна горечь старейшего работника аграрного сектора района, руководителя В. А. Гармадера. Хотелось бы ему иметь современное технологическое оборудование, которое рынок предоставляет и которое позволило бы увеличить производство молока и мяса. Например, охладительные системы, доильный комплекс, новейшую кормозаготовительную технологию, которая была способна заготавливать сено в рулонах и облегчила бы подчас нелёгкий труд крестьян в поле. И от сенажа тогда можно было бы от-

Сергей МОСИН.

## ВЫ СПРОСИЛИ, ВАМ ОТВЕТИЛИ

## К пенсиям дополнительно

(Окончание. Начало на 1-й странице)

вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам умерших инвалидов Великой Отечественной войны — в размере 500 рублей;

лицам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда», — в размере 500 рублей;

бывшим совершенно-летним узникам нацистс-

на ДЕМО не имеют, а также совершеннолетние узники-военнопленные права на ДЕМО по данному указу не имеют.

Обращаем внимание на следующее: органы ПФР назначают и выплачивают ДЕМО по указу только получателям пенсий по линии ПФР, выплата данного ДЕМО будет осуществляться вместе с пенсиями. Участники ВОВ с инвалидностью от общего заболевания приравнены к инвалидам войны только по льготам, поэтому вдовы участников ВОВ права

## ПРОБЛЕМА

# войны



Но даже после окончания курсов проблема с трудоустройством не решалась — в Яе охранником работать негде. И все же Саше, можно сказать, повезло. Его брат в данное время работает охранником в фирме «Каскад-сервис». Сюда же он предложил устроиться и Саше, даже немного помог с документами. В скромном времени Александр Гуриков отправится охранять объекты. Работа не плохая, устраивает режим несения службы: две недели на объекте, одна — дома. Но это — пока нет семьи.

Сам еще не устроился в жизни, какая семья? Вот когда всё наладится, стабилизируется, тогда и подумаем, — говорит он. — А вообще с работой очень трудно. За копейки вкалывать не хочется. Вот у меня друг тоже из Чечни пришёл, на охранников вместе учились, так он не может никак устроиться. Всё же блат нужен, просто так никуда не попасть.

Татьяна Степановна Баранова, специалист по работе с военнослужащими управления социальной защиты населения, рассказала нам, что ребята, которые служили в «горячих» точках, внушили страх и какую-то неуверенность в завтрашнем дне. По истечении времени Александр Гуриков вспоминает об этом очень спокойно: «Там, где мы были, не было ничего страшного. Никто на нас не нападал, служили да служили потихоньку». Но, думаю, вряд ли они, солдаты, засыпали таким же крепким сном, как в стенах родного дома, и, скорее всего, ловили каждый шорох и скрип. Но об этом они не любят теперь вспоминать.

Шесть месяцев в «горячей» точке, затем год службы в мирных условиях, и, наконец, долгожданный дембель. Все близкие и друзья ждали Александра с нетерпением, встреча была бурной со слезами и радостью. Но отшумело засыпье по поводу возвращения, и настали обычные будничные дни со всеми заботами и хлопотами.

Первое, что потребовалось Саше, это найти для себя подходящую работу. Попытался устроиться в милицию. К сожалению, вакантных рабочих мест там не оказалось.

Единственным местом, куда в таких случаях обращаются люди, является центр занятости населения. Здесь Сашу поставили на учёт и через какое-то время предложили пройти обучение на месячных курсах по подготовке охранников. Парень, конечно же, согласился.

культурно-массовые мероприятия.

Но это не единственная специальность, которую могут получить молодые парни. Ещё у них есть возможность при Анжерском ПТУ № 43 пройти обучение на газэлектросварщика.

— Проблема с трудоустройством возникает вследствие того, что на низкооплачиваемую работу ребята идут не хотят. У некоторых из них наблюдается нарушение психики после службы в «горячих» точках. Это становится причиной того, что трудоустройство затягивается. В связи с этим мы ведём работу с центром занятости по квотированию рабочих мест именно для категории военнослужащих. К сожалению, на данный момент наши планы не реализованы. По мнению директора центра занятости, это очень сложная работа, руководители на это не идут, — продолжает Татьяна Степановна. — Не в силах мы и дать гарантию о немедленном трудоустройстве тем, кто прошёл обучение либо переподготовку. К тому же их сразу снимают с учёта в центре занятости.

Конечно же, методы помощи мы разрабатываем не в одиночку. К сожалению, федеральной программы по трудоустройству этой категории граждан нет, есть областной закон № 122 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан». Сюда включается и оказание материальной помощи, и помощь в трудоустройстве. Например, ветеранам боевых действий ежемесячно выплачивается 650 рублей, также до 1 мая они все должны получить льготные проездные билеты, которые предполагают бесплатный проезд внутри населённого пункта.

Ещё тяжелее работает с теми, кто, вернувшись домой и не найдя здесь работы, ушел служить в «горячие» точки по контракту. Таких парней хоть и мало, но они есть. Некоторые из них настолько психически неуравновешенные, что, прийдя к нам, даже не могут адекватно разговаривать. Просто высказывают своё недовольство и уходят, хлопнув дверью.

— Но несмотря ни на что, мы делаем для ребят всё, что в наших силах. Никогда не отказываем в помощи, реагируем на все их пожелания и предложения, — подводит итог беседы Татьяна Степановна.

Наверное, трудно сознавать то, что ты — молодой, энергичный, закаленный двумя годами воинской службы, не вос требован на родной земле. Но, может быть, не стоит забывать и о том, что к вершине славы добираются маленькими шагочками, начиная путь с подножья. Не стоит бояться низкооплачиваемой работы, ведь это шанс набраться знаний и умений.

Юлия ВОЛКОВА.

## СУББОТА

7 МАЯ

- Первый канал  
6.00 Новости.  
6.20 «Весна на Одере». Худ. фильм.  
8.20 Играй, гармонь любимиая!  
9.00 Слово пастыря.  
9.10 В мире животных.  
10.00 Новости.  
10.10 «У опасной черты». Худ. фильм.

- 12.00 Новости.  
12.20 «Гу - га». Х/ф.  
14.50 «Звёздочка заветная». Песни военных лет.  
15.50 «Благословите женщины». Х/ф.  
18.00 Новости.  
18.10 Кто хочет стать миллионером?  
19.20 Концерт к Дню радио.  
21.00 Время.  
21.20 «Время собирать камни». Х/ф.

- 23.10 «В созвездии быка». Худ. фильм.  
01.00 «Роксана». Комедия.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
5.55 «Ванька-встанька». Худ. фильм.  
7.15 Большая перемена.  
7.40 Золотой ключ.  
8.00 Вести.  
**Вести-Кузбасс**  
8.20 Русское лото.  
8.55 Утренняя почта.  
9.25 Субботник.  
10.10 Смехопанорама.

- 11.00 Вести.  
**Вести-Кузбасс.**  
11.20 Сто к одному.  
12.15 «Отряд». Х/ф.  
14.00 Вести.  
14.20 Концерт, посвящённый Дню радио.  
**Регион-42.**  
16.10 Азбука спроса.  
**Фестиваль «Кузбасс – наш общий дом».**  
**Урожайные грядки.**  
**Овертайм.**  
17.20 36,6.

- Всегда на связи!**  
**ГСК Кузбасса: выплаты страховых сумм.**  
18.00 Весёлый вечер «Аншлага».  
19.50 В «Городке».  
20.00 Вести.  
20.25 Субботний вечер.  
22.20 «Сосед». Х/ф.  
00.05 «Пальметто». Х/ф.  
**Я-ТВ + СТС**  
9.00 «Том и Джерри».  
9.15 Полундра!  
9.45 «Далеко отсюда». Худ.

- фильм.  
12.00 Самый умный.  
14.00 Спасите, ремонт.  
15.00 Фильмы BBC.  
16.00 Детали.  
16.45 «Красотка». Х/ф.  
19.15 «Моя прекрасная няня». Т/с.  
21.00 «Возмездие Макса Кипла». Х/ф.  
22.55 «Апокалипсис сегодня». Х/ф.  
02.55 «У трупа знакомое лицо». Х/ф.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

8 МАЯ

- Первый канал  
6.00 Новости.  
6.20 «Белорусский вокзал». Худ. фильм.  
8.20 Служу Отчизне!  
8.50 «Команда Гуффи». Мультфильм.  
9.10 Здоровье.  
10.00 Новости.  
10.10 «Освобождение». Худ. фильм. Фильм 1-й.

- 12.00 Новости.  
12.10 «Освобождение». Худ. фильм. Фильм 2-й.  
13.50 «Освобождение». Худ. фильм. Фильм 3-й.  
16.20 Танк Великой Победы.  
17.00 Концертная программа.  
18.00 Новости.  
18.10 Концертная программа.  
19.40 Поле чудес.  
21.00 Время.  
21.20 «Офицеры». Х/ф.

- 23.10 «В двух шагах от «Рая». Х/ф.  
00.50 «Путь в «Сатурн». Худ. фильм.  
02.20 «Конец «Сатурна». Худ. фильм.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
6.00 «Горячий снег». Х/ф.  
7.40 «Мультипотам». М/ф.  
8.00 Вести.  
8.10 Вести-Кузбасс.  
8.20 Здоровье.  
8.50 ТВ Бingo-шоу.  
9.05 «Парад Победы». Док.

- фильм.  
10.00 Вокруг света.  
11.00 Вести.  
**Вести-Кузбасс.**  
11.20 Городок.  
11.55 Сам себе режиссёр.  
12.55 Праздничный концерт.  
14.00 Вести.  
14.20 Комната смеха.  
15.10 «В последнюю очередь». Х/ф.  
17.00 Вести.  
17.20 Кровное зеркало. Театр.  
20.00 Вести.

- 21.00 Специальный корреспондент.  
21.25 «Неслужебное задание». Х/ф.  
23.25 «Китайский сервис». Комедия.  
01.25 «Мужская компания». Худ. фильм.  
**Я-ТВ + СТС**  
9.00 «Мохнатый пёс». Худ. фильм.  
11.00 «Завтра будет завтра». Тел. сериал.  
16.00 Истории в деталях.

- 16.30 «Завтра будет завтра». Тел. сериал.  
18.30 «Возмездие Макса Кипла». Х/ф.  
20.25 «Моя прекрасная няня». Тел. сериал.  
21.00 «Трудный ребёнок-2». Худ. фильм.  
23.00 «Жизнь прекрасна». Худ. фильм.  
01.30 «Принцесса Клевская». Худ. фильм.  
03.20 «Цыплёнок в уксусе». Худ. фильм.

## ДЕЙДЖЕР

Привет, Катя, я тебе искренне желаю всего хорошего в учебе. Катя, не обижайся на меня, пожалуйста, но зачем ты так делаешь? Не надо так. Извини, но больше не трогай меня, ладно?

Бывшая одноклассница Настя.

Алена К., оставь, пожалуйста, в покое Илью С. Ты для него ничего не значишь. Я его лучшая подруга, и он меня любит, а тебя нет.

От Нasti.

Дима + Оля = любовь, Коля + Ира = любовь, а мы, как две дуры, одни.

Леша М., где ты пропадаешь? Почему не звонишь и не приходишь ко мне? Приходи в ДК на дискотеку, я тебя будем ждать, или давай встретимся у вас за перееездом в клубе.

Подруга, тебе 12, а ты уже влюбилась. Сейчас ты думаешь о нём, как вы идете с ним вдвоём, А рядом – счастье ваше. А сколько раз, прия до- мой, достав тихонько фото, Ты часто думаешь о нём, И плачешь отчего-то. Ты знаешь, что пройдут года,

Парень из школы №3, 7 «а» класса, за твои губы, за твои красивые глаза на небе ангелы дерутся, а на земле страдают я. Катя.

Катя Б. и Саша Ч., почему вы всегда ругаетесь? Пожалуйста, помиритесь.

Лиза М., если ты будешь на нас «дергаться», то тебе не жить.

6 класс Марьевской школы.

## Спутниковые антенны

До 50 каналов, от 3300 до 42500 руб. Корея, Россия. Продажа, установка. Спутниковый Интернет. Т. 8-901-616-29-63, 8-923-611-64-84.

## День бесплатной стрижки

4 мая Центр социального обслуживания населения проводит день бесплатной стрижки для участников войны и тружеников тыла.

## ПРОДАЮТ

ОТРУБИ, ЦЕМЕНТ. Доставка. Ул. Батутина, 26. Телефон 2-27-18.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.). 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.). 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Волкова Ю.С.). 2-15-55 - производственный отдел (Алёхин И.А.). 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.). 2-18-83 - подписька, прием рекламы и объявлений (Круглова Н.Н.). 2-19-07 - корректор (Булгакова В.М.). 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00.

Выходные: суббота, воскресенье.



И ты полюбишь вновь,  
Но не забудешь никогда ты первую любовь.

Подруга Б.К.



ОВД Яйского района разыскивается БОГДАНОВ Владимир Викторович, 1978 г.р., который 28.04.05 г. ушел из дома и не вернулся.

Приметы: лицо овальное, глаза тёмные, нос прямой,рост 175 см, среднего телосложения.

Особые приметы: шрам от аппендицита, татуировка с левой стороны груди – А(R) II.

Был одет: кофта зеленая тёплая, трико тёмно-синее, лампасы серые, черные галоши.

Просим любые сведения сообщать в ОВД Яйского района по тел. 02, 2-16-62.

## Ремонт холодаильников у вас дома!

Скидка 10 % до 9 мая. Гарантия от 6 до 12 мес. Тел. 2-25-42, ул. Ленина, 1-8.

## Оказываем услуги

Некоммерческая организация «Коллегия адвокатов № 64 по Яйскому району» к Дню Победы оказывает бесплатные правовые услуги участникам Великой Отечественной войны.

## Отдам

в хорошие руки котика, ул. Маяковского, 2 (в рабочие дни после 17:00).

## Внимание, торги!

ООО «Автодорнеруд», в отношении которого имеется решение Арбитражного суда Кемеровской области о признании его банкротом и введении конкурсного производства, сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже прав требования.

Торги состоятся 6 июня 2005 года в 12:00 по адресу: г. Топки Кемеровской области, ул. Советская, 58 (административное здание МУП ВКХ).

На торги выставляется право требования по неисполненным финансовым обязательствам ТОО «Родничок ЛТД» перед ООО «Автодорнеруд» в размере 2 563 458 рублей. Начальная цена составляет 128000 (сто двадцать восемь тысяч) рублей.

Шаг аукциона составляет 1 % от первоначальной стоимости. Победителем торгов объявляется лицо, предложившее наибольшую цену. Конкурсный управляющий в день проведения торгов подводит итоги и определяет победителя. В течение 10 дней с момента

подведения итогов торгов подписывается договор купли-продажи, по условиям которого победитель должен в течение 15 дней провести оплату с учётом внесённого задатка. Остальным участникам задаток возвращается в течение 5 банковских дней с момента подведения итогов торгов. Организатор торгов – конкурсный управляющий А. Г. Корчебный.

Заявки принимаются в письменном виде до 2 июня 2005 года по адресу: 652300, Кемеровская область, г. Топки, ул. Советская, 58. К заявке прилагается документ, подтверждающий внесение задатка на р/счёт ООО «Автодорнеруд» в размере 10 % от первоначальной стоимости, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, Устав, свидетельство о постановке на налоговый учёт, документы, подтверждающие полномочия руководителя и представителя.

Телефон для справок: (38453) 2-28-54. А. Г. КОРЧЕВНЫЙ, конкурсный управляющий ООО «Автодорнеруд».

## Скорбят

Администрация Судженского сельсовета выражает соболезнование Анне Борисовне Кремнёвой в связи с преждевременной кончиной её мужа Виктора Александровича

и разделяет боль утраты с родными и близкими.

Специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия, совет директоров агропромышленного объединения района выражают соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти бывшего директора совхоза "Чиндатский".

Виктора Александровича КРЕМНЁВА.

## Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3980 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 700. Цена - свободная. Газета подписана 3 мая в 11:45. Адрес редакции и издательства: 652100, р.п. Я., ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом центре.

## Примите поздравления!

Поздравляем с днём рождения дорогую, любимую мамочку, жену Надежду Александровну МАЛОРОССИЯНОВУ!

Наша милая мама, добрый ангел земной. Покоряет упрям всех своей добротой. Нам поможет улыбкой, обогреет всегда, глупости и ошибки все простит навсегда. Если трудно – подскажет, горько будет – поймет! Путь дорогу подскажет, сквозь препяды пройдет. Знаем, что бы ни случилось, ты с нами всегда, наша милая мама, добрый ангел земной!

Муж Сергей, дочери Наталья, Анна, Ольга.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МППР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemiel.Ru